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За можливістю переміщення
деревоподрібнювальні машини кла-
сифікуються на мобільні та стаціо-
нарні (рис 4).

Вітчизняні і зарубіжні машинобу-
дівні підприємства виготовляють
стаціонарні, переносні (перевізні),
навісні, напівпричіпні та самохідні
машини. Самохідні машини осна-
щуються шасі на колісному або гусе-
ничному ходу.

Стаціонарні деревоподрібню-
вальні машинами  мають привід від
електродвигунів чи двигунів внутрі-
шнього згоряння і аналогічні за кон-
струкцією з мобільними. Для дерево-
обробних і меблевих підприємств, де
утворюються відходи не лише у виг-
ляді тріски і стружки, але й  невеликі
обрізки завдовжки 20 мм, які складно
переробити в звичайній машині,
виготовляються моделі з додатковим
бункером і подачею матеріалу  в
камеру подрібнення за допомогою
стрічкового транспортера.

Приведення робочих органів в
рух мобільних машин може здійсню-
ватися від ВВП енергетичного засо-
бу, агрегатованого з ним, двигуна
шасі, на якому змонтовано деревоподрібнюваль-
ну машину, або автономного двигуна внутрі-
шнього згоряння (рис. 5).

Деревоподрібнювальні машини різняться
також за системами подавання технологічного
матеріалу в подрібнювальну камеру.

Подача деревини в камеру подрібнення мало-
та середньопотужних машинах в основному вико-
нується в ручну. Високопотужні та великогаба-
ритні машини, як правило, оснащені гідромеха-
нічною крановою установкою з гідрозахопленням
для подачі деревини на приймаль-
ний стіл подрібнювальої камери.

Подача тріски в кузов транспорт-
ного засобу або  кагати  здійснюєть-
ся транспортерними стрічками або
методом пневматичного транспор-
тування за допомогою повітряного
потоку, що створюється вентилято-
ром дробильного диска.

Деякі машинобудівні підприєм-
ства виготовляють деревоподрібню-
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Рис. 5 – Мобільні машини: з приводом від ВВП енергетичного 

засобу (а) та  автономного двигуна внутрішнього згоряння (б)

Рис. 4 – Типи деревоподрібнювальних машин: а – навісні; б – напівпричіпні; в – пере-
візні; г – самохідні на шасі автомобіля; д – самохідні на гусеничному ходу; ж – самохідні
на колісному ходу; е – великогабаритні; е, к – стаціонарні

Рис. 6 – Самохідні машини для зрізування і подрібнення деревних енергетичних

культур: а – деревоподрібнювальна машина HEM 360 ZA; б – пристрій до HEM 360 ZA
для зрізування та подачі в камеру подрібнення пагонів енергетичних культур; 
в – комбайн для збирання деревних енергетичних культур Entrgyharvester

* Продовження статті. 
Початок див. у № 10, 2013 р.
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вачі, які після незначного переобладнання можуть про-
водити зрізування дво- або трирічних пагонів деревних
енергетичних культур діаметром до 6 см: наприклад,
HEM 360 ZA виробництва фірми Jenz (рис. 6, а, б). Фірма
Nyvraabioenergy пропонує комбайн Entrgyharvester (рис.
6, в) для збирання енергетичної верби, тополі та інших
деревних швидкоростучих культур.

На основі огляду ринку техніки та короткого аналізу
конструкцій машин для подрібнення деревини запро-
поновано таку класифікацію деревоподрібнювальних
машин (рис. 7), яка не є остаточною, однак вона дає
споживачу можливість вибору такої машини відповід-
но до його потреб.

Висновки. На світовому ринку
техніки представлено різні типи
деревоподрінювальних машин, які
різняться за потужністю, типом под-
рібнювальних органів, способом
подачі деревини в камеру подріб-
нення та вивантаження тріски,
мобільністю, системами приведен-
ня механізмів в дію тощо. Вико -
ристання  деревоподрібнювальних
машин в сільському та лісовому гос-
подарствах Украї ни дає можливість
зменшити кількість відходів дереви-
ни та ефективно використати її як
біопаливо в котельних установках. 
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Аннотация. Проведен короткий анализ конструк-
ций и разработана классификация деревоизмельчаю-
щих машин. 

Summary. The short-story analysis of constructions is
conducted and the developed classification wood chipper.
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Рис. 7 – Класифікація деревоподрібнювальних машин


